



新生开学头三天不学课本内容

主学防性侵知识、拓展训练等,张店区中小学今年的开学不同寻常

24日,是淄博中小学开学的日子,记者从张店区教育局了解到,为了更好地让学生投入到新学期的学习和生活,张店区中小学在开学头三天不教授新生任何课本上的内容。

本报记者 谭文佳 通讯员 刘静 赵杰 袁薇

第一课讲安全,介绍防性侵知识

如遇坏人一定要告知家长和老师,背心、裤衩覆盖的地方不许别人看、不许别人摸,如果有人触摸你让你迷惑不解,你一定要尽快告诉家长……这是张店城中小学为新入学的小学生上的安全课程中的其中一项内容,让孩子了解防性侵的知识。

据学校安办主任刘嘎介绍,一年级新生会通过家长会的形式跟学生家长讲解儿童防性侵知识,同时也会在开学第一天于

学生的安全课上讲解,让学生在入学后先学会保护自己,只有在保证好自身安全的前提下才能拥有一个快乐的童年。

城中小学教导处副主任方媛媛说,经过一个暑假之后,作息时间、生活习惯都被打乱,学生会在各个环节有所松懈,因此开学的首要任务要让学生收心,一年级新生要培养新习惯,其他年级学生要适应新的学期,了解新的学习任务。

了解新学科概况,与任课老师互相认识

又一批初一新生踏入校园,张店七中为新生们准备了不一样的见面礼。张店七中初一级部主任王俭说,新学期第一课先让学生了解一下生物、历史、地理各门学科概况,同时跟各学科老师见面互相认识了解。“上初中后学的学科跟小学的很不一样,而且功课压力要比小学大了一些,所以让学生提前了解,对他们规划好以后的四年初中生活是很有必要的。用一句老话说就是,磨刀不

误砍柴工。”王俭说。

24日下午,初一新生在老师的带领下参观了校园,对新环境有了初步的认识。王俭说,这样做可以培养孩子们对母校的热爱。不仅如此,为了培养学生的团队意识和班级凝聚力,学校采用了小组合作技能培训的方式。把学生分成若干小组,男女混合,小组内学习成绩各个层次的都有。学生平日在学校里的活动都是分组进行,这样能培养孩子们的团结协作能力。



淄博五中高一新生在做拓展训练。

本报通讯员 王宝华 摄

新生入学前先拓展训练

新学期第一课不是传统的班会教育,而是拓展训练。这是淄博五中为新入学的高一新生准备的开学大礼,本着自愿的原则参加,学生和老师共同度过了3天难忘的时光。

“给我感觉最深刻的是这帮90后新生一点不像大家想象的,他们特别能吃苦,而且心中装着他人的团队意识也很强。”带队老师王宝华告诉记者,三天时间很短暂,但学生和老师都收获了许多,这项运

动激发出了同学们内在的挑战意识,这就像平时的学习一样,要迎难而上,越难的知识点越需要集中大家所有的智慧去攻克。

淄博五中教育处主任徐艳宁说,这项活动是学校的传统,已经举办了6年之久。“学校教授的内容让学生在十几年后都会感到受益,这才是教育的真正意义。相信活动之后,孩子们会从中感悟很多,成长很多。”徐艳宁说。

头条链接

两所新建小学开学迎新生

本报8月24日讯(记者 谭文佳 通讯员 徐连永 肖玉泉) 24日,张店区各中小学开学,新学期张店区有两所新建小学投入使用,分别是张店区实验小学和张店区华润实验小学。

张店区实验小学是在原镇东小学的基础上重建而成,招生规模为30个教学班,将充分满足周边群众对优质教育资源的需求。同一天投入使用的还有张店区华润实验小学新建(东一路小学重建)一期工程。华润实验小学项目总投资6000余万元,招生规模为40个教学班,可容纳2000余名学生就近入学。学校一期工程可容纳25个教学班。

因教育而落户张店的人口日益增多,使张店部分区域的教育资源不足现象突显。今年张店区计划投资3.68亿元实施了10项教育重点工程,包括改扩建中小学9所,新建公办幼儿园1所,总建筑面积24.53万平方米。张店区还着力实施了农村义务教育学校校舍标准化建设工程,在前两年为所有农村学校都配备了高标准塑胶运动场地的基础上,今年暑假又对沣水中学、湖田中学、中埠中学和黄家小学部分老旧建筑进行拆除;对傅家实验小学、黄家小学、沣水三小等学校旱厕进行了改造;为中埠中学新建了综合实验楼;为湖田中学新建教学辅助用房,目前也即将开工建设。

世博高新医院,诚邀您的加盟!



诚邀各学科精英人才加盟! 如需了解医院详细信息请登录医院网站www.sbgxhospital.com或电话联系010-83556777-7055

世博高新医院,是一家集医疗、教学、科研、康复等多功能为一体的现代化综合医院,医院按照三级甲等标准规划设计。医院立足于齐国故都山东淄博,业务辐射范围覆盖整个鲁中地区,总面积达到12万平方米,共设立9个临床医学中心,11个护理单元,就诊流程科学、设施先进。世博高新医院配备有射波刀、PET-CT、3.0T核磁共振、大型高能直线加速器、大型C型臂血管摄影机等尖端设备。

医院设立消化临床医学中心、心血管临床医学中心、神经科临床医学中心、外科临床医学中心、肿瘤临床医学中心、内分泌临床医学中心、肾病临床医学中心、中西医结合临床医学中心、妇幼保健临床医学中心等九大临床医学中心。

医院与国内、外知名权威医院展开广泛的技术合作,在引入国际最先进的现代化医院管理和服务模式的同时,也希望打造出一支具备国际医疗卫生领域顶尖技术水平的医疗团队,现面向全国诚聘医护人才:

招聘岗位:

● 学科带头人

本科学历且具有副高以上职称,硕士及以上学历,年龄55周岁以下;有10年以上工作经验,有担任科室管理工作的经验;具有较强的临床和研究水平,专业能力突出,获得同行认可,有科研成果的优先;具有海外留学经历优先。

● 学科骨干

具有中级以上职称,本科及以上学历,45周岁以下;有5年以上工作经验,有科研成果的优先。在专业领域有突出专长,具有海外留学经历优先。

● 医护工作人员

专科及以上学历,30周岁以下;具有工作经验,初级及以上职称的优先。

招聘范围:

● **临床科室:** 心内科、心外科、内分泌科、肾病科、肿瘤科、消化外科、消化内科、普外科、创伤外科、肝胆外科、神经外科、神经内科、重症医学科、麻醉科、妇产科、儿科、急诊科、口腔科、皮肤科、眼科、耳鼻喉科、中医科、康复理疗科。

● **医技科室:** 信息中心、影像中心、检验中心、内窥镜中心、导管介入科、透析中心、核医学科、病理科、输血中心、超声诊断科、中心实验室。

● **医院管理人员:** 医务部、人力资源部、护理部、财务处、后勤保障部、发展策划部等。

待遇:

医院会根据引进人才具体情况给予相应待遇,包括提供人才公寓、匹配人才津贴、设立科研启动基金、办理进编户口等。

注意事项:

- 符合条件的人员,请将个人简历、学历证书、职称证书、专业资格证书及执业证书、学术论文、课题证书等相关资料发送至(邮箱),邮件主题统一命名为“专业+姓名+学历”;
- 具体面试时间、地点及面试名单,我院将提前短信通知,敬请关注。